
Protokół nr XIII/2025 
z przebiegu sesji Rady Gminy Sieciechów 

z dnia 28.03.2025 r. 

Miejsce posiedzenia – Sala KGW, Zespół Placówek Oświatowych w Sieciechowie. 
Obradom sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy Sieciechów Pani Zofia Wójcik. 
W sesji uczestniczyli: 

1. Radni (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu), 
2. Sołtysi (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu), 
3. Arkadiusz Guba – Wójt Gminy Sieciechów, 
4. Mirosława Pachocka- Sekretarz Gminy, 
5. Halina Karaś – Skarbnik Gminy, 
6. Karolina Fuks – Inspektor ds. obsługi rady gminy, 
7. Monika Krawczyk – Radna Rady Powiatu Kozienickiego, 
8. Cezary Bogacki – Radny Rady Powiatu Kozienickiego, 
9. Tomasz Śmietanka – Radny Rady Powiatu Kozienickiego, 
10. Rodzice uczniów, 
 

Ad. 1 Otwarcie sesji (godzina 14:06) i stwierdzenie prawomocności 

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy Sieciechów Pani Zofia Wójcik, która przywitała obecnych na 
Sali i mieszkańców oglądających sesję na żywo. Przypomniała, że sesja jest utrwalana pod względem obrazu 
i dźwięku. Sesję można odtworzyć na stronie Urzędu Gminy w Sieciechowie. Następnie na podstawie listy 
obecności stwierdziła kworum oraz poinformowała, że wszystkie uchwały będą prawomocne. 

Sprawdzenie obecności 

Lp. Nazwisko i imię Statut 
1 Zofia Wójcik TAK 
2 Aneta Wiktoria Krzyżak TAK 
3 Katarzyna Gozdera TAK 
4 Marek Chołuj TAK 
5 Andrzej Wiraszka TAK 
6 Piotr Sadura TAK 
7 Grażyna Jasik TAK 
8 Kamil Cezary Jakubowski TAK 
9 Stanisław Potyra  TAK 
10 Justyna Pachnia TAK 
11 Paweł Karsznia TAK 
12 Piotr Jan Bieniarz NIE 
13 Jakub Szewc TAK 
14 Anna Kowalczyk TAK 
15 Jarosław Jacek Śmietanka NIE 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik odczytała proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.  
2. Przyjęcie porządku obrad.  
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej.  



4. Realizacja inwestycji prowadzonych na terenie gminy.  
5. Sprawozdanie z wykonania funduszu sołeckiego za 2024 r.  
6. Realizacja zadań Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2024 r.  
7. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami.  
8. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji.  
9. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.  
10. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowe na lata 2025-2028; 
2) zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2025 rok; 
3) rozpatrzenia petycji o pomoc w likwidacji nadal trwającego systemu komunistycznego, 

zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i sędziowskie oraz o podjęcie 
współpracy z UCiDK, w celu wprowadzenia ładu konstytucyjnego, tak, aby Naród Polski mógł 
sprawować władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4 KRP; 

4) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Sieciechów; 
5) wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

nieruchomości; 
6) przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Sieciechów na 2025 rok”; 
7) określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w 

publicznych szkołach podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Sieciechów. 

11. Sprawy różne i informacje. 
12. Zamknięcie obrad. 

Głos zabrała Pani Karolina Fuks, która w imieniu Komisji Rewizyjnej zgłosiła wniosek o wprowadzenie do 
porządku obrad w punkcie 10 podpunktu "Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Sieciechów na 2025 r. ". Wyjaśniła, że Komisja Rewizyjna miała w planie pracy na 
miesiąc kwiecień zaplanowaną kontrolę realizacji inwestycji Rozbudowa świetlicy wiejskiej w m. Głusiec. W 
związku z tym, że inwestycja była prowadzona przez OSP Głusiec, która jest stowarzyszeniem, nie podlega 
kontroli Rody Gminy. Komisja Rewizyjna postanowiła zmienić plan pracy i w miejsce uprzednio 
zaplanowanego punktu proponuje przeprowadzenie kontroli wykonania inwestycji Budowa i modernizacji 
infrastruktury społecznej i kulturalnej w m. Sieciechów - etap I. 

Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie wniosku. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Wniosek do porządku obrad został przyjęty. 

Następnie Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie porządku obrad po zmianach. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej. 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poinformowała, że Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem 
z ostatniej sesji planowanej przesłanym drogą elektroniczną na adres e-mail. Stwierdziła, że do tej pory nie 
wpłynęły żadne uwagi. 

W związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie protokołu. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Protokół z ostatniej sesji planowanej został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4. Realizacja inwestycji prowadzonych na terenie gminy. 

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który przedstawił inwestycje prowadzone na terenie gminy w 2024 r. 



(informacja stanowi załącznik do protokołu). Pan Wójt dodał, że bardzo dużo inwestycji zostało wykonanych 
dzięki dofinansowaniu z programu Polski Ład. Ma również nadzieję, że rząd przygotuje podobny program 
również w obecnej kadencji. 

Pani Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Radnych Powiatowych. 

Głos zabrała Radna Powiatowa Pani Monika Krawczyk, Przewodnicząca Komisji Finansów i Rozwoju Powiatu 
i Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg i Wniosków. Pani Krawczyk poinformowała, że wraz z kolegami napisała 
bardzo obszerny wniosek do budżetu Powiatu Kozienickiego. Znalazły się w nim wszystkie inwestycje, które 
radni chcieliby, aby zostały wykonane w obecnej kadencji. Dodała, że żadna z tych inwestycji nie została 
uwzględniona w budżecie. Pan Starosta obiecał, że inwestycje będą wchodziły w zmianach budżetowych. 
Zgodnie z tą obietnicą wprowadzono do budżetu budowę chodnika w Woli Klasztornej, finansowaną 50% 
na 50%, tj. 100 000 zł z budżetu gminy i 100 000 zł z budżetu starostwa. Pani Krawczyk podkreśliła, że radni 
usilnie walczą o inwestycje w naszej gminie i będą chcieli zrobić ich jak najwięcej. Chcieliby być łącznikiem 
między starostwem a radnymi, Panem Wójtem i Panią Skarbnik. Chcieliby również poznać najpilniejsze 
potrzeby, o których zaspokojenie będą się starać. 

Następnie głos zabrał Radny Powiatowy Pan Cezary Bogacki, który podkreślił, że ma nadzieję, iż takie 
spotkania jak dziś będą cykliczne oraz że wymiana informacji między radnymi, sołtysami i władzą gminną 
jest dla niego bezcenna. Poinformował, że na ostatniej sesji powiatu wprowadzono do budżetu również 
zadanie Modernizacja ewidencji gruntów w m. Mozolice Duże i Mozolice Małe, które będzie realizowane na 
przełomie dwóch lat i rozpocznie się w tym roku. Podkreślił, że trzech radnych powiatowych pochodzi 
z terenu gminy, co daje dość silną reprezentację w radzie powiatu i radni będą walczyć, żeby to wykorzystać. 
Pan Bogacki przyznał, że w związku z tym, że wybory odbyły się na wiosnę radni mieli niewielki wpływ na 
budżet powiatu na 2024 r., który był już uchwalony. Ma nadzieję, że w najbliższych latach mieszkańcy zaczną 
zauważać po co radnych wybrali do rady powiatu. 

Głos zabrał również Radny Powiatowy Pan Tomasz Śmietanka, który stwierdził, że chociaż startował do rady 
powiatu z Gminy Kozienice to Gmina Sieciechów jest mu bardzo bliska, ponieważ tutaj zamieszkuje. 
Podkreślił, że nie jest łatwo uzyskać środki dla Sieciechowa, podobnie jak dla całego południa powiatu, 
ponieważ w Zarządzie jest tylko jeden przedstawiciel z naszego okręgu wyborczego. 

Głos zabrała Pani Radna Katarzyna Gozdera, która stwierdziła, że największą bolączką gminy jest 
komunikacja publiczna. Stanowi to duży problem dla osób starszych i dzieci dojeżdżających do szkół 
średnich. Poprosiła radnych powiatowych o zajęcie się tą sprawą.  

Głos zabrała Pani Aneta Krzyżak, która odniosła się do inwestycji budowy chodnika w Woli Klasztornej. 
Stwierdziła, iż okazało się, że inwestycja nie jest prosta i rozrośnie się budżetowo oraz poprosiła o dalsze 
wsparcie w tej kwestii. Zwróciła również uwagę, że 100 000 zł to skąpy ułamek z całego budżetu. Poprosiła 
o dalsze wsparcie, ponieważ gmina ma znacznie większe potrzeby. 

Głos zabrała Pani Monika Krawczyk, która poinformowała, że składała wniosek o dokończenie budowy 
chodnika, jednakże nie został on uwzględniony. Przy wsparciu kolegów radnych będzie się starać 
o dokończenie chodnika na jesieni. 

Głos zabrał Pan Tomasz Śmietanka, który przypomniał, że był pomysłodawcą Metrobusa, który do tej pory 
funkcjonuje w Kozienicach i rozrasta się na pobliskie miejscowości. Podkreślił, że sytuacja finansowa 
powiatu jest słaba i w kwestii komunikacji nie pomoże. Jego zdaniem inicjatywa Gminy Kozienice powinna 
się rozszerzać, aby zasięg Metrobusa był większy. Nadmienił, że kiedyś monopolistą był PKS i często zdarzało 
się, że autobusy kursowały puste. Dzisiaj nikt na taki stan rzeczy nie pozwoli. Pan Śmietanka stwierdził, że 
jest to temat do rozwijania i przyjął wniosek Pani Gozdery. 

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który poinformował, że trafiły do niego materiały o wielkości 
inwestycji zaplanowanych w poszczególnych gminach na 2025 r.: Gmina Sieciechów 0 zł (po zmianach 



100 000 zł), Gmina Magnuszew 0 zł, Gmina Kozienice 100 000 zł, Gmina Grabów 2 135 616,50 zł, Gmina 
Gniewoszów 450 000 zł, Gmina Głowaczów 1 473 633, 93 zł, Gmina Garbatka 0 zł. Podkreślił, że jest to 
budżet, za którym głosowali Państwo Radni obecni na sesji. Dodał, że z punktu widzenia naszej gminy 
wygląda to blado. Przytoczył również dane o podziale środków za ostatnie 5 lat: Gmina Sieciechów 
5 914 833,14 zł (z różnych dofinansowań, ale głównie z Polskiego Ładu), Gmina Magnuszew 
10 232 013,55 zł, Gmina Kozienice 25 955 055,15 zł, Gmina Grabów 14 107 307,75 zł, Gmina Gniewoszów 
5 389 706,79 zł, Gmina Garbatka 1 006 539,44 zł, Gmina Głowaczów 27 295 567,71 zł. 

Głos zabrał Pan Radny Paweł Karsznia, który zastanawia się jak takie zestawienie wyglądało by dla szkół 
naszej gminy. Chciałby się odnieść do tego co Pan Śmietanka powiedział na początku. Niestety to, że nie 
mamy tutaj partii i klubów partyjnych nie zmienia wiele. Utworzony został klub, który ma większość i który 
robi dokładnie to samo co jest w miastach, gdzie są kluby partyjne i to samo co jest w radzie powiatu, gdzie 
każdy ciągnie w swoją stronę. Pan Radny uważa, że wydawanie pieniędzy budżetu gminy powinno odbywać 
się w sposób transparentny, odpowiedzialny i efektywny z uwzględnieniem potrzeb lokalnych społeczności 
oraz zgodnie z przepisami prawa. Gmina powinna dążyć do maksymalnej efektywności wydatków, aby 
osiągnąć jak najlepsze rezultaty przy jak najmniejszych kosztach. Niestety Pan Wójt pomimo dobrych chęci 
co podkreślił Pan Radny, stał się w jego ocenie zakładnikiem większości – klubu radnych. Przykładem tego 
jest złożenie wniosku o dofinansowanie na remont sali gimnastycznej w Zajezierzu na kwotę 479 000 zł. 
Zdaniem Radnego nie było transparentnego przebiegu dojścia do decyzji, na który obiekt będzie złożone 
dofinansowanie. Pan Karsznia nie wiedział wcześniej, podobnie jak pozostali radni, że szkoła w Sieciechowie 
jako jedyna w gminie objęta jest świadczeniami rzeczowymi na rzecz wojska. Jest to obiekt krytyczny i to 
powinno być uwzględniane przy remontach, modernizacji czy reorganizacji szkoły. Wojsko odbyło 
rekonesanse w każdej ze szkół i była to jedyna szkoła, która spełnia warunki. Tymczasem wniosek 
o dofinansowanie został złożony na szkołę nie objętą świadczeniami rzeczowymi i na szkołę, która w 2023 
roku miała remont. Pan Radny przypomniał, że Pan Dyrektor z Sieciechowa prosił o środki na malowanie 
sali gimnastycznej w kilku kolejnych latach, niestety te wnioski nie są uwzględnione. W Sieciechowie 
jakiekolwiek prace przy szkole odbywają się z udziałem funduszu sołeckiego Sieciechowa i sąsiednich 
miejscowości, a także wspólnoty gruntowej. Oczywiście nie są to duże kwoty, ale sołectwa rozumieją 
potrzebę wsparcia szkoły. Pan Radny nadmienił, że wczoraj został złożony wniosek o kolejne środki dla szkoły 
w Słowikach na kwotę 200 000 zł. Mieszkańcy i rodzice dzieci ze szkoły w Sieciechowie szkoły mają poczucie 
niesprawiedliwości. Według nich zasady wydatkowania pieniędzy publicznych są naruszone. Zdaniem Pana 
Karszni tą ocenę wzmacniają publiczne wypowiedzi państwa radnych z klubu, a następnie zacytował te 
wypowiedzi. Pan Radny, podobnie jak znaczna liczba mieszkańców, uważa, że sytuacja wymaga, aby ktoś 
obiektywny się wypowiedział na ten temat. Jest zdania, że decydenci powinni być gotowi do wyjaśnienia 
swoich decyzji przed obywatelami i instytucjami kontrolującymi. W związku z tym, że mieszkańcy mają 
poczucie niesprawiedliwości, na prośbę tych mieszkańców i w porozumieniu z radnymi o podobnych 
odczuciach Pan Radny będzie wnosił do konstytucyjnego organu zewnętrznego o wydanie opinii dotyczącej 
zasadności, rzetelności i gospodarności podejmowanych działań i wydatkowania środków. Ma on nadzieję, 
że ocena przedstawiona przez uprawniony organ pozwoli odpowiedzieć mieszkańcom na pytania czy 
uzasadnione jest ich poczucie niesprawiedliwości wydawania środków gminy w sposób krzywdzący dla 
społeczności Sieciechowa i okolicznych sołectw. Pan Radny poprosił Pana Wójta, aby wstrzymać wszelkie 
środki na sąsiednie szkoły i szkołę w Sieciechowie do czasu wyników kontroli. Stwierdził, że nawet po 
przyznaniu dofinasowania z programu „Mazowsze dla sportu” nie jest za późno na zmianę, gmina może 
wnioskować z uzasadnieniem o zmianę przeznaczenia środków na inny obiekt.  Jeżeli jest potrzeba 
wykonania prac w Zajezierzu, to mogą one zostać przesunięte na kolejny rok.  Pan Radny przypomniał, że 
złożył na poprzedniej sesji wniosek o zaproszenie przedstawicieli kuratorium i sanepidu, żeby klub, wszyscy 
radni i mieszkańcy mieli pełną wiedzę odnośnie zasadności reorganizacji konkretnej szkoły. Otrzymał 
odpowiedź, że Pan Wójt nie widzi potrzeby angażowania przedstawicieli kuratorium. Pan Radny taką 
potrzebę widzi. Rozmawiał z Panią Kurator, która powiedziała, że przyjmie zaproszenie ze strony rodziców 
czy radnych, przyjedzie i oceni sytuację obiektywnie, w odróżnieniu do osób, które są uczuciowo związane 
z Sieciechowem, Słownikami czy z Zajezierzem. Podjęta zostanie obiektywna ocena wyników edukacji 
i warunków lokalowych. Pan Radny uważa, że jedynie to może pozwolić wyjść z impasu, który powstał 
poprzez założenie klubu. 



Głos zabrał Pan Radny Marek Chołuj, który nadmienił, że niedawno w szkole w Zajezierzu została 
przeprowadzona kontrola z Kuratorium. Pan Karsznia zapytał, jaka była podstawa prawna tej kontroli. Pan 
Chołuj odpowiedział, że nie wie. Pan Karsznia zwrócił uwagę, że Kuratorium powinno skontrolować każdą 
szkołę i ocenić sytuację. 

Głos zabrał Pan Wójt, który poinformował, że na prośbę Pana Karszni została powołana komisja. Pan Radny 
we wniosku napisał, że w komisji potrzebny jest przedstawiciel Kuratorium, związków zawodowych, 
Państwowej Straży Pożarnej i Sanepidu. Pan Wójt uważa, że nic dobrego nie wyniknie ze ściągania osób 
z zewnątrz i „donoszenia na samego siebie”. Pan Wójt chciałby wyciszyć tą niemiłą atmosferę związaną 
z reorganizacją szkół i nie dolewać oliwy do ognia tak jak to robi Pan Radny swoją wypowiedzią. Zdaniem 
Pana Wójta związki zawodowe odpowiadają za interes nauczycieli i nie mają interesu w tym, aby jakąkolwiek 
szkołę reorganizować. Podkreślił, że trzy szkoły niszczą budżet gminy. W całej gminie jest 200 uczniów, 
a w 2024 roku urodziło się 21 dzieci, co daje trzy siedmioosobowe klasy. Pan Wójt jest zdania, że jeżeli gmina 
będzie utrzymywać trzy szkoły z siedmioosobowymi klasami to za 5 lat żadnych inwestycji nie będzie, bo 
wszystkie środki będą wydawane na szkoły. Następnie poinformował, że komisja zakończy prace do 
13 kwietnia, będzie pracować popołudniami, aby nie stresować dzieci, zmierzy wszystkie sale i przedstawi 
wyniki swojej pracy.   

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który stwierdził, że z uzyskanej odpowiedzi wynika, że komisja została 
powołana zarządzeniem z dnia 17 marca. Pan Radny był ciekaw jego treści, ale nie był w stanie odnaleźć 
zarządzenia na stronie urzędu, pomimo tego, że minęło 11 dni. Pan Karsznia podkreślił również, że 
Mazowiecki Kurator Oświaty i związki zawodowe, uczestniczą w procedurze reorganizacji. Dlatego uważa, 
że powinny być uwzględnione na tym etapie. Jeżeli zostanie podjęta uchwała o zamiarze reorganizacji to 
przedstawiciel Kuratorium prędzej czy później przyjedzie i to nie będzie „donoszenie”. Pan Radny odczytał 
tezę wyroku Naczelnego Sądu Administracyjnego, która pomoże zrozumieć co ma na myśli: „Nie trudno 
zauważyć, że w niektórych sytuacjach samo już podjęcie uchwały rady gminy w przedmiocie likwidacji może 
prowadzić do powstania pewnych nieodwracalnych społecznie faktów o skutkach nie do usunięcia mimo 
ingerencji organu nadzoru. Z tego punktu widzenia lepiej będzie w każdym przypadku dla społeczności 
lokalnej, jeżeli podjęcie uchwały poprzedni pewność, iż z punktu widzenia organu fachowej organizacji nie 
zachodzą negatywne prawne przesłanki decyzji w przedmiocie likwidacji szkoły. Tym organem fachowym 
jest Kurator Oświaty, który opiniuje zamiar likwidacji szkół i placówek oświaty.  

Głos zabrał Pan Wójt, który zwrócił uwagę, że mowa była o reorganizacji a nie o likwidacji. Pan Radny 
Karsznia odpowiedział, że skutek i przepisy są te same. Pan Radny nie rozumie, dlaczego gmina wzbrania się 
od obecności Kuratorium na tym etapie. Jego zdaniem należy wyciszyć emocje i subiektywne uczucia, 
i pozwolić, aby ktoś z zewnątrz spojrzał i ocenił sytuację. Pan Wójt stwierdził, że obawia się, iż może to 
zaostrzyć sytuację i wzmóc wzajemną nienawiść. Jest zdania, że należy kontrolę przeprowadzić własnymi 
środkami bez ściągania zewnętrznych instytucji. Stwierdził również, że powszechnie wiadomo, że najlepsze 
warunki lokalowe ma szkoła w Sieciechowie. 

Głos zabrał Pan Stanisław Potyra, który poprosił Pana Wójta o zrozumienie postawy Pana Karszni w obliczu 
zmowy, która się zawiązała poprzez założenie klubu.  

Głos zabrał Pan Wójt, który stwierdził, że prawdopodobnym jest, że reorganizacja szkół nie dojdzie do skutku 
ze względu na złożoność sytuacji, natomiast konflikt społeczny, który się zawiązał nie zniknie. Radni 
domagają się reorganizacji szkół, ale każda strona dąży do reorganizacji szkoły w innej miejscowości. 
Sytuacja jego zdaniem jest patowa, ponieważ miejscowość centralna jest mniejsza, przeważają osoby 
starsze, mało jest młodych małżeństw i rodzi się mało dzieci. Pan Wójt zaapelował o to, aby ze sobą 
rozmawiać i nie dolewać oliwy do ognia. 

 

Głos zabrała Pani Monika Krawczyk, która poinformowała, że Starosta będzie organizował spotkanie Wójtów 
i Burmistrzów. Zwróciła uwagę, że należałoby się przed tym spotkaniem zastanowić jaką inwestycję powiat 



miałby jeszcze w tym roku w gminie przeprowadzić.  

Głos zabrał Pan Tomasz Śmietanka, który przyznał, że dysproporcje w podziale środków, które wykazał Pan 
Wójt są rażące. Są one wynikiem zmiany władzy w Powiecie w 2021 roku i prostej arytmetyki. Dodatkowo 
Gmina Głowaczów ma bardzo duży potencjał i może wygospodarować znaczne środki własne. Podkreślił, że 
w chwili obecnej też nie będzie łatwo zabezpieczyć inwestycje dla gminy, aczkolwiek 3 głosy radnych z gminy 
Sieciechów stanowi 20% głosów Rady Powiatu. Pan Śmietanka zapewnił o ciągłej pomocy dla Sieciechowa. 
Stwierdził również, że problem szkół jest gigantycznym problemem, nad którym trzeba się pochylić 
w zgodzie. Reorganizację należy przeprowadzić adekwatnie do możliwości, podkreślił, że powinna to być 
suwerenna decyzja. Stwierdził również, że Wójt nie jest zakładnikiem rady, bo jest wybierany w wyborach 
powszechnych przez mieszkańców, w odróżnieniu do starosty, który jest wybierany przez radę powiatu. 
Zachęcił w szczególności radnych do rozmowy, współpracy i szukania kompromisowego rozwiązania.  

Głos zabrał Pan Wójt, który podziękował za słowa wsparcia Pana Śmietanki. Dodał, że nie jest zakładnikiem 
rady, ale z rada należy współpracować i słuchać głosu mieszkańców. Nadmienił, że utrzymanie trzech szkół 
odbywać się będzie kosztem inwestycji i to radni zdecydują w jakim kierunku pójdziemy. Natomiast jeśli 
chodzi o inwestycje z powiatu, to Pan Wójt uważa, że Pan Starosta może się jeszcze zrehabilitować 
i zainwestować kolejne 5 mln zł w obecnej kadencji. Następnie wymienił inwestycje czekające na realizację: 
dokończenie drogi na Kępicach, chodnika w Woli Klasztornej, dokończenie drogi w Nagórniku, droga w 
Głuścu, chodnik na Kamelonce w Zajezierzu, droga do stacji kolejowej i chodnik w Mozolicach Małych. 
Podkreślił, że wystarczy jedna wykonana inwestycja na rok.   

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który stwierdził, że Pan Wójt słusznie wskazał drogę do PKP Bąkowiec, przy 
której realizacji jego zdaniem radni mieliby poparcie Pana Dyrektora Dziedzickiego, ponieważ uczniowie 
z Woli Klasztornej przebijają się przez błoto w drodze do szkoły.  

Głos zabrała Pani Monika Krawczyk, która powiedziała, że radni powiatowi walczą o tę drogę cały czas. 
Poinformowała, że niedawno droga została utwardzona kamieniem kolejowym. Wspomniała również, że 
cały czas zabiegają o wsparcie innych radnych. Pan Radny Małaśnicki popiera dokończenie drogi na 
Kępicach, bo tam jest duże zaludnienie. Radni pamiętają również o drodze na Nagórniku, ale tam droga idzie 
w polach więc chcą w pierwszej kolejności dokończyć Kępice.  

Głos zabrał Pan Tomasz Śmietanka, który w poprzedniej kadencji jako radny sejmiku wykorzystywał swoje 
powiązania, aby uzyskać sporo pomocy, co Pan Wójt potwierdził. 

Głos zabrał Pan Jakub Szewc, który zapytał, kiedy planowane jest wykonanie modernizacji ewidencji 
gruntów, ponieważ mieszkańcy Mozolic zabiegają o budowę chodnika. Pan Cezary Bogacki odpowiedział, że 
pierwszy etap w granicach 134 000 zł jest zaplanowany na ten rok, natomiast na drugi etap w 2026 roku 
zaplanowano ponad 300 000 zł. Łącznie zostanie przeznaczonych 489 000 zł. Pan Bogacki podkreślił, że jest 
to inwestycja, której na początku nie będzie widać, ale jest ona potrzebna, aby cokolwiek muc zbudować. 
Pan Radny dodał, że sytuacja prawna drogi do Bąkowca jest bardziej złożona, ponieważ przebiega ona przez 
tereny PKP, z którymi Powiat może negocjować, ale także przez działki prywatne. Nadmienił, że droga została 
zniszczona podczas wymiany torów i nasypów pod tory i należy dopilnować, aby została odtworzona. 
Zapewnił, że Powiat postara się utwardzić tę część drogi, gdzie grunt jest własnością powiatu. Radni 
zobowiązują się dopilnować, aby droga została poprawiona, tak aby mogły z niej korzystać dzieci jadące do 
szkoły i osoby, które mają tam pola miały do nich dojazd. Pan Bogacki podkreślił, że przewaga inwestycji 
w Głowaczowie była spowodowana tym, że gmina nie miała przedstawiciela w powiecie. Obecnie w radzie 
jest trzech radnych z terenu gminy i postarają się to wykorzystywać. Dodał, że niestety kończy się program 
Polski Ład i Powiat to odczuje, bo środków będzie zdecydowanie mniej. Ma nadzieje podobnie jak inni 
samorządowcy, że zostanie uruchomiony program, który pozwoli zrealizować więcej bardzo potrzebnych 
inwestycji. Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który stwierdził, że jeżeli chodzi o drogę do Bąkowca to fakt 
przebiegu przez działki prywatne można rozwiązać przez zasiedzenie lub inną drogę administracyjną. Pan 
Bogacki nadmienił, że radni z Głowaczowa mieli podobną sytuację, jeśli chodzi o wspólność z PKP i udzielają 
porad jakie pisma i gdzie pisać. 



Głos zabrała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, która podziękowała Radnym Powiatowym za przyjęcie 
zaproszenia na sesję. 

Pani Przewodnicząca zarządziła przerwę w obradach. 

Salę obrad opuścili Pani Monika Krawczyk, Pan Cezary Bogacki i Pan Tomasz Śmietanka. 

Ad. 5. Sprawozdanie z wykonania funduszu sołeckiego za 2024 r. 

Obrady po przerwie wznowiła Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik.  

Następnie Pani Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali sprawozdanie z wykonania funduszu 
sołeckiego, które zostało przeanalizowane na komisjach. Radni nie zgłosili uwag do sprawozdania. Pani 
Przewodnicząca zwróciła uwagę na fakt, że nie wszystkie sołectwa wykorzystały fundusz w całości i wyraziła 
nadzieję, że w tym roku wszystkim uda się go wykorzystać w całości. 

Następnie Pan Wójt złożył życzenia sołtysom, którzy nie mogli uczestniczyć w oficjalnych obchodach Dnia 
Sołtysa. 

Ad. 6. Realizacja zadań Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2024 r. 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali sprawozdanie z Realizacji zadań Gminnej Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która poinformowała, że niewykorzystane środki przeznaczone na 
walkę z alkoholizmem z ubiegłego roku przejdą na ten rok i na następnej sesji będą zwiększane wydatki 
GKRPA. 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami 

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który w punktach omówił sprawozdanie ze swojej działalności za okres   
od 17.02.2025 – 27.03.2025 r.: 

1. Udział w odprawie rocznej w Kozienickiej Komendzie Policji. 
2. Podpisanie umowy przeniesienia praw własności nieruchomości obręb Zajezierze, miejscowość 

Głusiec numer działki 438/2. 
3. Udział w Powiatowej Radzie Rynku Pracy. 
4. Podpisanie umowy na modernizację budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Sieciechowie - drugie 

postępowanie. 
5. Złożenie wniosku do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie zadania Modernizacja sali 

gimnastycznej w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zajezierzu.  
6. Złożenie wniosku do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie zadania pod nazwą 

Energooszczędne oświetlenie w gminie. Pan Wójt poinformował, że pozostało do wymiany 14 lamp, 
zostaną również zakupione lampy solarne z magazynem energii w cenie ponad 20 000 zł za sztukę. 
Dodał, że po wykonaniu zadania wszystkie lampy w gminie byłyby wymienione na energooszczędne. 

7. Podpisanie umowy z klubem sportowym na zadanie Upowszechnianie kultury fizycznej i sportu. 
8. Podpisanie umowy na dofinansowanie zadania Budowa i modernizacja infrastruktury społecznej 

i kulturalnej w miejscowości Sieciechów etap 2. Gmina otrzymała 2 500 000,00 zł z województwa 
mazowieckiego. 

9. Złożenie wniosku do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie pod nazwą Modernizacja 
świetlicy wiejskiej w Woli Klasztornej. 

10. Złożenie wniosku do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
o dofinansowanie zadania Usunięcie azbestu z gospodarstw rolnych. Pan Wójt poinformował, że 
w kolejce czeka około 100 wniosków o odbiór azbestu. Dodał, że jest tylko jedna pula 



dofinansowania ok 40 000,00 zł i być może trzeba będzie przeznaczyć środki z budżetu gminy, aby 
azbest odebrać. 

11. Podpisanie umowy o wsparcie realizacji zadania w ramach wieloletniego rządowego programu 
Posiłek w szkole i w domu na lata 2024-2028.  

12. Udział w spotkaniach strażackich. 
13. Organizacji Gminnego Dnia Kobiet i Dnia Sołtysa. 
14. Udział w spotkaniu z przedstawicielami Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej dotyczącymi oferty finansowej na rok 2025, współpracy w ramach punktów 
konsultacyjnych programu Czyste powietrze oraz naboru na operatorów w programie Czyste 
powietrze. 

15. Spotkanie z przedstawicielami ENEA w sprawie reorganizacji elektrowni Świerże Górne. Pan Wójt 
poinformował, że na spotkaniu obecni byli Pani Marzena Czarnecka Minister Przemysłu i Pan Robert 
Kropiwnicki Sekretarz Stanu Ministerstwa Aktywów Państwowych. Na terenie elektrowni mają być 
budowane kotły gazowe, ale deklarowano, że w związku z reorganizacją pracy elektrowni nie będzie 
zwolnień, a redukcja zatrudnienia ma się odbyć w sposób naturalny poprzez odchodzenie 
pracowników na emeryturę. 

Uwag do sprawozdania nie zgłoszono. 

Ad.8. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji 

− Pan Radny Paweł Karsznia złożył wniosek o przeprowadzenie weryfikacji warunków lokalowych 
szkół w Gminie Sieciechów. Pan Wójt poinformował, że Zarządzeniem nr 13/2025 powołana została 
komisja w celu zweryfikowania warunków lokalowych. Wizje lokalne mają zostać przeprowadzone 
do 11 kwietnia 2025 r. 

− Pan Radny Paweł Karsznia złożył wniosek o przedstawienie informacji w zakresie kosztów 
modernizacji budynku ZSP w Słowikach Starych - budowa sali gimnastycznej oraz rozbudowa 
przedszkola. Pani Skarbnik udzieliła odpowiedzi w dniu 3 marca 2025 r. Następnie Pan Wójt 
przedstawił wydatki poniesione na zadanie modernizacja budynku w Słoikach Starych: w latach 
2023/2024 dofinansowanie z Polskiego Ładu 2 182 130,00 zł, w 2025 roku 1 144 000,00 zł. Do 
pierwszego dofinansowania gmina musiała dołożyć 20%, do drugiego 2% wkładu własnego. 
W sumie z Polskiego Ładu otrzymano 2 863 841,50 zł, natomiast z budżetu gminy przeznaczono 
462 298,50 zł. 

− Pan Radny Paweł Karsznia złożył wniosek o wykonanie drobnych prac w parku. Pan Kierownik 
Bogucki zobowiązał się do wykonania prac do końca marca. 

− Pani Gozdera poprosiła na piśmie o złożenie do Marszałka Województwa Mazowieckiego wniosku 
o dofinansowanie na budowę boiska w miejscowości Słowiki z programu „Mazowsze dla sportu”. 
Zgodnie z sugestią Rady został złożony wniosek na remont sali gimnastycznej w Zajezierzu.  

− Pan Stanisław Potyra zapytał, czy dostarczono gminie plany farmy wiatrowej, o której pod koniec 
roku na sesji opowiadał przedstawiciel inwestora. Gmina nie posiada żadnych planów inwestycji. 
Pan Wójt poinformował, że mieszkańcy Woli Klasztornej byli na wyjeździe pokazowym farmy 
wiatrowej, kilku mieszkańców podpisało umowy o dzierżawę gruntów.  

 

Ad. 9. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Głos zabrał Pan Radny Jakub Szewc, który zapytał, na jakim etapie jest budowa kanalizacji w Mozolicach 
Dużych. Pan Wójt odpowiedział, że zostały złożone dokumenty do Starostwa. Ze względu na krótki odcinek 
inwestycji gmina obecnie oczekuje na decyzję czy będzie to pozwolenie na budowę czy wystarczy zgłoszenie. 



Pan Wójt dodał, że jest to odcinek od początku Mozolic Małych do skrzyżowania z drogą wojewódzką, około 
13 podłączeń. 

Głos zabrała Pani Grażyna Jasik, która złożyła pisemny wniosek o wizję lokalną drogi, na której niedawno 
wykonano nieudany remont. 

Głos zabrała Pani Aneta Krzyżak, która stwierdziła, że przedstawiciel inwestora farmy wiatrowej rzeczywiście 
zobowiązał się przedstawić plany inwestycji i należy się z nim skontaktować, aby dotrzymał obietnicy. Pan 
Wójt odpowiedział, że jest z tym Panem w kontakcie. 

Głos zabrał Pan Andrzej Wiraszka, który przypomniał, że wnioskował o umieszczenie znaku pionowego D4a 
przy drodze Kępice Witle, niwelację poboczy drogi Kępice Witle i wymianę nieprawidłowej tablicy 
informacyjnej z nazwą Przewóz. Pan Wójt odpowiedział, że pobocza uda się zniwelować w czasie do 
następnej sesji. Pracownicy Gospodarki Komunalnej zajęci są obecnie przycinaniem drzew i krzewów w 
parkach. W sprawie znaku Przewóz trzeba będzie interweniować ponownie u wykonawcy drogi. Sprawy 
znaków zostaną wyjaśnione. 

Ad. 10. Podjęcie uchwał 

 

Ad. 10.1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-
2028 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Poinformowała, że Pani Skarbnik szczegółowo 
omawiała uchwałę na posiedzeniach komisji. Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca 
zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/71/25 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027 została 
przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 10.2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2025  

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Poinformowała, że Pani Skarbnik szczegółowo 
omawiała uchwałę na posiedzeniach komisji. Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca 
zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/72/25 w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2024 została przyjęta 
jednogłośnie. 

Ad. 10.3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o pomoc w likwidacji nadal 
trwającego systemu komunistycznego, zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje 
partyjne i sędziowskie oraz o podjęcie współpracy z UCiDK, w celu wprowadzenia ładu 
konstytucyjnego, tak, aby Naród Polski mógł sprawować władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4 
KRP 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Treść uzasadnienia odczytała Pani Karolina Fuks. 
Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 



Uchwała nr XIII/73/25 w sprawie rozpatrzenia petycji o pomoc w likwidacji nadal trwającego systemu 
komunistycznego, zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i sędziowskie oraz o 
podjęcie współpracy z UCiDK, w celu wprowadzenia ładu konstytucyjnego, tak, aby Naród Polski mógł 
sprawować władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4 KRP została przyjęta jednogłośnie.  

Ad. 10.4. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Sieciechów 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik zgłosiła wniosek o wprowadzenie następujących zmian w projekcie 
uchwały: 

1. W §1 wykreślić ustęp 2 o treści „Wezwać Wójta Gminy Sieciechów do niezwłocznego uzupełnienia 
informacji w Bazie danych o ocenach oddziaływania na środowisko”. 

2. Ostatniemu paragrafowi uzasadnienia nadać brzmienie: 
„Mając na uwadze stanowisko Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rada Gminy Sieciechów uznaje 
skargę za zasadną. Nadmienić należy, że w okresie między posiedzeniem Komisji Skarg Wniosków i 
Petycji w dniu 17 marca 2025 r. a sesją Rady Gminy w dniu 28 marca 2025 r. w bazie danych o 
ocenach oddziaływania na środowisko uzupełniono wszystkie informacje o prowadzonych 
postępowaniach. Zaleca się w przyszłości nie naruszać obowiązku publikacji.” 

Następnie Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/74/25 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Sieciechów została przyjęta 
jednogłośnie. 

Ad. 10.5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/75/25 w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy nieruchomości została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 10.6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sieciechów na 2025 rok” 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik.  

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która poinformowała, że mieszkańcy korzystają z dofinansowania 
i co roku jest bardzo dużo sterylizacji. Gmina nie ma problemu z bezdomnością kotów, natomiast jest wciąż 
duży problem z bezdomnymi psami szczególnie dużych ras. Pani Skarbnik zaapelowała o odpowiedni nadzór 
nad psami, zapewnienie odpowiedniego ogrodzenia posesji tak aby psy nie uciekały i nie błąkały się po wsi. 
Dodała, że koszt odłowienia jednego psa to w tej chwili to 3,5 tys. zł i jest to duże obciążenie dla gminy. 



Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/76/25 w sprawie przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sieciechów na 2025 rok” została przyjęta 
jednogłośnie. 

Ad. 10.7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli 
i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Sieciechów 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/77/25 w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli i oddziałów 
przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Sieciechów została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 10.8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 
Sieciechów na 2025 r. 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XIII/78/25 w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Sieciechów na 2025 r.  
została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 11. Sprawy różne i informacje 

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która poinformowała, że wpłynął wniosek Dyrektora szkoły 
w Słowikach o środki na zadania, które powinny zostać wykonane przed oddaniem budynku do 
użytkowania: zakup nawierzchni ochronnej do sali gimnastycznej na kwotę 48 000,00 zł; wykonanie 
ogrodzenia 130 mb 27 000,00 zł; zakup wyposażenia 75 000,00 zł (szafki, stoliki, krzesła, tablice i monitory 
interaktywne z osprzętem, szafki w szatni). Oprócz tego, żeby budynek mógł być oddany do użytku 
potrzebne jest około 50 000,00 zł na podjazd dla niepełnosprawnych. Pani Skarbnik zaznaczyła, że koszt tego 
podjazdu był wykreślony z kosztorysu do przetargu, aby zadanie wykonać w takich pieniądzach jakie były 
przeznaczone na ten cel. Wiadomo było, że w momencie, kiedy będzie oddawany do użytku będzie trzeba 
te pieniądze znaleźć. Aby budynek oddać do użytku podjazd będzie niezbędny. Koszty wszystkich zadań 
w granicach 200 000,00 zł. Pani Skarbnik poprosiła, aby radni wypowiedzieli się czy na następnej sesji ma 
wprowadzić te wydatki do budżetu, czy odłożyć np. wykonanie ogrodzenia na inny czas. Zwróciła uwagę, że 
monitory interaktywne można zakupić z dofinansowania, co daje oszczędności dla gminy. Głos zabrał Pan 
Wójt, który stwierdził, że trzeba wykorzystać fakt, że radni będą z komisją w każdej szkole również 
w Słowikach i zweryfikować wszystkie te potrzeby. Pan Wójt podkreślił, że to nie są pilne wydatki, bo do 
oddania budynku jeszcze upłynie trochę czasu. Przypomniał również, że zostały złożone wnioski 
o wydłużenie czasu pracy przedszkoli w Słowikach i w Zajezierzu co będzie corocznie kosztowało budżet 
gminy około 300 000 zł i zmniejszy pulę środków na inwestycje. Pan Paweł Karsznia zapytał do ilu godzin 
miałby być wydłużony czas pracy przedszkoli. Pan Wójt odpowiedział, że w Słowikach wnioskowano o 10 
godzin a w Zajezierzu o 9 godzin. Podkreślił, że jeśli czas zostanie wydłużony to dla wszystkich przedszkoli 
w gminie jednakowo. 



Głos zabrała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, która poinformowała, że do Rady Gminy wpłynęło pismo od 
mieszkańców Słowik, następnie odczytała jego treść (pismo stanowi załącznik do protokołu). Głos zabrała 
Pani Sekretarz Mirosława Pachocka, która poinformowała, że ci mieszkańcy brali udział w sesji 
w poprzedniej kadencji i przedstawiali swój problem. Zaznaczyła, że Pan Wójt wyszedł naprzeciw potrzebom 
mieszkańców i postanowił drogę dojazdową zapewnić. Nie można tam zrobić drogi z tak zwanego ZRiD-u 
dlatego, że jest to za krótki odcinek, nie stanowi drogi strategicznej i nie spełnia określonych parametrów 
obowiązujących w związku z drogą, która musi mieć odpowiednią szerokość. Jest to tylko dojazd do posesji. 
Jedynym wyjściem jest podzielenie nieruchomości i ich wykupienie. Udało się wykupić jedną działkę. Miała 
być wykupiona kolejna działka, ale przedstawiciel właścicieli z niewiadomych przyczyn nie stawił się u 
notariusza i do tej pory odwleka jej podpisanie. Pani Sekretarz poinformowała, że już odpowiedziała na 
pismo mieszkańców. Zaplanowane zostało w budżecie na ten rok 15 000,00 zł na podział pozostałych działek 
z pominięciem problematycznej działki. Pani Sekretarz czeka obecnie na wyceną od geodety. Jeżeli właściciel 
problematycznej nieruchomości nie będzie chciał jej sprzedać to gmina wraz z mieszkańcami albo sami 
mieszkańcy będą musieli pójść do sądu. Tej działki nie opłaca się wydzielać, bo ma tylko dwa ary. Pan Wójt 
zaproponował wykupienie działki w cenie 5000 zł za ar, podobnie jak wszystkim właścicielom. Pani Sekretarz 
podkreśliła, że Pan Wójt odwiedzał Pana osobiście i wielokrotnie dzwonił i nie udało się z Panem 
porozumieć. Pani Sekretarz dodała, że gmina skupi się na wydzieleniu i wykupieniu działek, których 
właściciele wyrażają zgodę na ich przeznaczenie pod drogę. Głos zabrała Pani Karolina Fuks, która 
poinformowała, że jedna z mieszkanek dzwoniła do biura rady i z rozmowy wynikało, że mieszkańcy nie są 
pewni kto mówi prawdę. Pan Wójt twierdzi, że chce działkę wykupić, natomiast jej właściciel nie chce 
sprzedać. Natomiast właściciel działki rozpowiada na wsi, że on chce sprzedać, ale Wójt nie chce kupić, co 
również potwierdziła Pani Radna Gozdera. Głos zabrał Pan Wójt, który stwierdził, że ma nadzieję, iż działkę 
uda się wykupić, ponieważ jest potrzebna, aby droga miła zjazd. Wystosowano kolejne pismo, niestety 
właściciel nie ma obowiązku odpowiadać na piśmie. Głos zabrał Pan Stanisław Potyra, który poradził, że 
można umówić się i przywieść notariusza do domu klienta. Pan Wójt odpowiedział, że do notariusza trzeba 
przedstawić odpowiednie dokumenty, które tylko właściciel może uzyskać w Starostwie. 

Głos zabrała Pani Radna Katarzyna Gozdera, która nawiązała do wniosku Pana Dyrektora o środki na 
dokończenie budowy. Stwierdziła, że Pani Skarbnik wykazała jaka to będzie suma i Pani Radna zdaje sobie 
sprawę, że są to ogromne pieniądze, ale skoro ta inwestycja powstała to mieszkańcom zależy na tym, aby ją 
dokończyć. Pani Gozdera wykazała, że jej wnioski między innymi o boisko dla szkoły i wydłużenie czasu 
przedszkola są odrzucane. Uzasadnieniem jest to, że budynek nie jest oddany do użytkowania. Brak odbioru 
nie pozwala wykorzystać potencjału, czyli pięknej sali gimnastycznej oraz dwóch oddziałów przedszkolnych 
i blokuje rozwój szkoły. Pani Radna poprosiła, aby nie dawać się ponieść emocjom, nie zaogniać sytuacji 
związanej ze szkołami i rozmawiać na spokojnie, tak aby dojść do porozumienia. Zgodziła się z wypowiedzią 
Pana Wójta, aby przyjrzeć się wszystkim szkołom z dystansem, bez osób z zewnątrz i wtedy podjąć 
odpowiednią decyzję. 

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, która poprosiła radnych o składanie oświadczeń 
majątkowych. 

Ad. 12. Zamknięcie sesji 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad, Pani Przewodnicząca zakończyła obrady XIII sesji Rady Gminy 
Sieciechów. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Karolina Fuks 



 

Wykaz głosowań 
 

Głosowanie w sprawie: Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 podpunktu Podjęcie uchwały w 
sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Sieciechów na 2025 r. 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Anna Kowalczyk za 

2 Jakub Szewc za 

3 Justyna Pachnia za 

4 Stanisław Potyra za 

5 Kamil Cezary Jakubowski za 

6 Paweł Karsznia za 

7 Grażyna Jasik za 

8 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

9 Piotr Sadura za 

10 Zofia Wójcik za 

11 Andrzej Wiraszka za 

12 Katarzyna Gozdera za 

13 Marek Chołuj za 

 

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie porządku obrad 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Jakub Szewc za 

2 Anna Kowalczyk za 

3 Kamil Cezary Jakubowski za 

4 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

5 Paweł Karsznia za 

6 Andrzej Wiraszka za 

7 Marek Chołuj za 

8 Justyna Pachnia za 

9 Grażyna Jasik za 

10 Katarzyna Gozdera za 

11 Zofia Wójcik za 

12 Piotr Sadura za 

13 Stanisław Potyra za 

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 



1 Stanisław Potyra za 

2 Anna Kowalczyk za 

3 Katarzyna Gozdera za 

4 Jakub Szewc za 

5 Piotr Sadura za 

6 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

7 Justyna Pachnia za 

8 Zofia Wójcik za 

9 Kamil Cezary Jakubowski za 

10 Marek Chołuj za 

11 Paweł Karsznia za 

12 Andrzej Wiraszka za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowe na lata 2025-2028 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Paweł Karsznia za 

3 Grażyna Jasik za 

4 Anna Kowalczyk za 

5 Justyna Pachnia za 

6 Zofia Wójcik za 

7 Katarzyna Gozdera za 

8 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

9 Piotr Sadura za 

10 Kamil Cezary Jakubowski za 

11 Stanisław Potyra za 

12 Jakub Szewc za 

13 Andrzej Wiraszka za 

 
 
 
 
 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2025 rok 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Justyna Pachnia za 

3 Stanisław Potyra za 

4 Paweł Karsznia za 

5 Andrzej Wiraszka za 

6 Zofia Wójcik za 

7 Piotr Sadura za 

8 Kamil Cezary Jakubowski za 



9 Jakub Szewc za 

10 Anna Kowalczyk za 

11 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

12 Katarzyna Gozdera za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o pomoc w likwidacji nadal trwającego 
systemu komunistycznego, zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i sędziowskie oraz o 
podjęcie współpracy z UCiDK, w celu wprowadzenia ładu konstytucyjnego, tak, aby Naród Polski mógł sprawować 
władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4 KRP 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Justyna Pachnia za 

2 Marek Chołuj za 

3 Andrzej Wiraszka za 

4 Paweł Karsznia za 

5 Zofia Wójcik za 

6 Stanisław Potyra za 

7 Katarzyna Gozdera za 

8 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

9 Kamil Cezary Jakubowski za 

10 Piotr Sadura za 

11 Grażyna Jasik za 

12 Jakub Szewc za 

13 Anna Kowalczyk za 

 

Głosowanie w sprawie: Wniosek o wykreślenie w treści uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta 
Gminy Sieciechów §1 ust. 2 oraz zmianę ostatniego paragrafu uzasadnienia 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Andrzej Wiraszka za 

2 Marek Chołuj za 

3 Stanisław Potyra za 

4 Paweł Karsznia za 

5 Katarzyna Gozdera za 

6 Grażyna Jasik za 

7 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

8 Justyna Pachnia za 

9 Anna Kowalczyk za 

10 Zofia Wójcik za 

11 Jakub Szewc za 

12 Piotr Sadura za 

13 Kamil Cezary Jakubowski za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Sieciechów 



Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Katarzyna Gozdera za 

2 Stanisław Potyra za 

3 Anna Kowalczyk za 

4 Zofia Wójcik za 

5 Justyna Pachnia za 

6 Andrzej Wiraszka za 

7 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

8 Marek Chołuj za 

9 Grażyna Jasik za 

10 Kamil Cezary Jakubowski za 

11 Jakub Szewc za 

12 Piotr Sadura za 

13 Paweł Karsznia za 

 
 
 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Kamil Cezary Jakubowski za 

3 Andrzej Wiraszka za 

4 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

5 Zofia Wójcik za 

6 Anna Kowalczyk za 

7 Paweł Karsznia za 

8 Grażyna Jasik za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Stanisław Potyra za 

11 Jakub Szewc za 

12 Piotr Sadura za 

13 Katarzyna Gozdera za 

 
 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sieciechów na 2025 rok” 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Paweł Karsznia za 

2 Jakub Szewc za 



3 Stanisław Potyra za 

4 Piotr Sadura za 

5 Andrzej Wiraszka za 

6 Marek Chołuj za 

7 Kamil Cezary Jakubowski za 

8 Anna Kowalczyk za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

11 Zofia Wójcik za 

12 Katarzyna Gozdera za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli i 
oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Sieciechów 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Piotr Sadura za 

3 Kamil Cezary Jakubowski za 

4 Paweł Karsznia za 

5 Anna Kowalczyk za 

6 Jakub Szewc za 

7 Stanisław Potyra za 

8 Grażyna Jasik za 

9 Andrzej Wiraszka za 

10 Zofia Wójcik za 

11 Katarzyna Gozdera za 

12 Justyna Pachnia za 

13 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Sieciechów 
na 2025 r. 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Piotr Sadura za 

2 Stanisław Potyra za 

3 Marek Chołuj za 

4 Anna Kowalczyk za 

5 Katarzyna Gozdera za 

6 Zofia Wójcik za 

7 Paweł Karsznia za 

8 Aneta Wiktoria Krzyżak za 

9 Kamil Cezary Jakubowski za 

10 Andrzej Wiraszka za 



11 Grażyna Jasik za 

12 Jakub Szewc za 

13 Justyna Pachnia za 

 


